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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

dezesseis de dezembro de dois mil e 

vinte e quatro, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Lucas Comin 

Loureiro. 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Vigésima Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 
a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-
se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 
na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marília Scomparin e Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva. Abertos 
os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 
Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar 
Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber 
Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio 
e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o 
mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Logo após, o Primeiro Secretário, 
Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício n° 158/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 011/24, que 
autoriza o Executivo Municipal a desapropriar os bens imóveis que especifica, 
e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de Política Urbana, Rural e de Meio 
Ambiente para pareceres; 2)- Ofício n° 159/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 012/24, que autoriza o 
Executivo Municipal a permutar os bens imóveis que especifica, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo, e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente 
para pareceres; 3)- Ofício n° 166/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
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encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 013/24, que dispõe sobre 
alteração da Lei Complementar nº 91, de 24 de março de 2017, que dispõe sobre 
a criação de cargos em comissão da estrutura organizacional da Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício n° 167/24, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 014/24, 
que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 90, de 24 de março de 2017, 
que dispõe sobre a reorganização da estrutura organizacional da Prefeitura do 
município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício n° 152/24, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 146/24, que dispõe sobre 
o pagamento do vale-alimentação em pecúnia em caráter emergencial e 
provisório e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 6)- Ofício n° 161/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 147/24, que autoriza o Poder Executivo a 
outorgar, mediante licitação e contrato, a concessão administrativa de uso da 
lanchonete do Centro de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”, na 
forma onerosa, para exploração das atividades de bar e lanchonete, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 7)- Ofício n° 
162/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
148/24, que dispõe sobre a proibição de comercialização e instalação de 
escapamentos esportivos para motocicletas, quadriciclos, motonetas, 
ciclomotores e bicicletas motorizadas, que produzam ruídos acima do limite 
permitido, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 8)- Ofício n° 163/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 149/24, que regulamenta os serviços de transporte 
remunerado privado individual de passageiros por aplicativo, sítios, plataformas 
tecnológicas ou similares no município, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 9)- Ofício n° 164/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 150/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins a que se 
especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
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Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 10)- Ofício n° 
165/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
151/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 
financeiros à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa 
Quatro, para os fins a que se especifica, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 11)- Ofício n° 168/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 152/24, que dá nova redação ao art. 4º da Lei 
nº 2.521, de 18 de dezembro de 2003, que instituiu a contribuição para custeio 
dos serviços de iluminação pública prevista no art. 149-a da Constituição 
Federal, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 12)- Ofício n° 
169/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
153/24, que Fixa o Valor de Referência e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo, e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente 
para pareceres; 13)- Ofício n° 170/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 154/24, que autoriza o Executivo a prorrogar 
contrato de locação, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
pareceres; 14)- Ofício n° 171/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 155/24, que autoriza o Executivo a prorrogar 
contrato de locação, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
pareceres; 15)- Ofício n° 172/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 156/24, que atualiza a Planta de Valores 
Imobiliários do Município de Santa Rita do Passa Quatro, para o exercício de 
2025, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de Política Urbana, Rural e de Meio 
Ambiente para pareceres; 16)- Requerimento n° 014/24, de autoria do Senhor 
Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando informações e providências por parte 
do Poder Executivo Municipal, para que envie a esta Casa de Leis relatório do 
número de casos de Dengue no município. Solicito também a divulgação em 
redes sociais de Boletim Semanal do número total de casos de Dengue, inclusive 
se houve óbitos causados pela dengue, dando publicidade e transparência para 
toda população de Santa Rita do Passa Quatro. Submetido à votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade; 17)- Indicação n° 067/24, de autoria do Senhor 
Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, seja feito um estudo 
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para alteração do horário de funcionamento do Centro Odontológico; 18)- 
Ofícios nºs 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182 e 183/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando respostas aos Requerimentos n°s 017, 018, 019, 
020, 021, 023, 024, 025 e 026/24, assinados pelo Senhor Vereador Flávio 
Roberto Peron. Logo após o Presidente realizou a inauguração da denominação 
do Plenário “Jornalista Patrícia Zamprogno”. Terminado o Material do 
Expediente, e não havendo oradores inscritos passou-se para a Ordem do Dia 
para Primeira Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei n° 130/24, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro para o exercício de 2025. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira Votação. Nada mais 
havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 25ª 
Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para Segunda Discussão e Votação 
do Projeto de Lei n° 130/24, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual 
para constar foi lavrada esta Ata que vai devidamente assinada. Câmara 
Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, 16 de dezembro 
de 2024. 

 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 
Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretário                                                2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5 
 

20ª SESSÃO ORDINÁRIA 

16/12/2024 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício n° 158/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar n° 011/24, que autoriza o Executivo Municipal a 
desapropriar os bens imóveis que especifica; Ofício n° 159/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 012/24, que 
autoriza o Executivo Municipal a permutar os bens imóveis que especifica; 
Ofício n° 166/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar n° 013/24, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar 
nº 91, de 24 de março de 2017, que dispõe sobre a criação de cargos em 
comissão da estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro e dá outras providências; Ofício n° 167/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 014/24, que dispõe 
sobre alteração da Lei Complementar nº 90, de 24 de março de 2017, que dispõe 
sobre a reorganização da estrutura organizacional da Prefeitura do município 
de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências; Ofício n° 152/24, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 146/24, que 
dispõe sobre o pagamento do vale-alimentação em pecúnia em caráter 
emergencial e provisório e dá outras providências; Ofício n° 161/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 147/24, que autoriza o 
Poder Executivo a outorgar, mediante licitação e contrato, a concessão 
administrativa de uso da lanchonete do Centro de Lazer do Trabalhador 
“Waldomiro Braz Barioni”, na forma onerosa, para exploração das atividades 
de bar e lanchonete; Ofício n° 162/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 148/24, que dispõe sobre a proibição de 
comercialização e instalação de escapamentos esportivos para motocicletas, 
quadriciclos, motonetas, ciclomotores e bicicletas motorizadas, que produzam 
ruídos acima do limite permitido; Ofício n° 163/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 149/24, que regulamenta os serviços 
de transporte remunerado privado individual de passageiros por aplicativo, 
sítios, plataformas tecnológicas ou similares no município; Ofício n° 164/24, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 150/24, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à APAE 
– Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro, 
para os fins a que se especifica; Ofício n° 165/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 151/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à Irmandade Santa Casa 
de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins a que se especifica; 
Ofício n° 168/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
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Lei n° 152/24, que dá nova redação ao art. 4º da Lei nº 2.521, de 18 de 
dezembro de 2003, que instituiu a contribuição para custeio dos serviços de 
iluminação pública prevista no art. 149-a da Constituição Federal; Ofício n° 
169/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
153/24, que Fixa o Valor de Referência e dá outras providências; Ofício n° 
170/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
154/24, que autoriza o Executivo a prorrogar contrato de locação; Ofício n° 
171/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
155/24, que autoriza o Executivo a prorrogar contrato de locação; Ofício n° 
172/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
156/24, que atualiza a Planta de Valores Imobiliários do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro, para o exercício de 2025; Requerimento n° 014/24, de 
autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando informações e 
providências por parte do Poder Executivo Municipal, para que envie a esta 
Casa de Leis relatório do número de casos de Dengue no município. Solicito 
também a divulgação em redes sociais de Boletim Semanal do número total de 
casos de Dengue, inclusive se houve óbitos causados pela dengue, dando 
publicidade e transparência para toda população de Santa Rita do Passa Quatro; 
Indicação n° 067/24, de autoria do Senhor Vereador José Jerônimo Fernando Camilo 
Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, seja feito um estudo para alteração do horário de 
funcionamento do Centro Odontológico; Ofícios nºs 175, 176, 177, 178, 179, 
180, 181, 182 e 183/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas aos Requerimentos n°s 017, 018, 019, 020, 021, 023, 024, 025 e 
026/24, assinados pelo Senhor Vereador Flávio Roberto Peron. 
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20ª SESSÃO ORDINÁRIA 
16/12/2024 

ORDEM DO DIA: 

 
Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei n° 130/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que estima a receita 
e fixa a despesa do Município de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 
2025. 
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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia dezesseis de 

dezembro de dois mil e vinte e 

quatro, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às dezenove horas e trinta minutos nas dependências da Câmara 

Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 

Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Vigésima Quinta 

Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin 

Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília 

Scomparin e Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva. Abertos os trabalhos 

da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro 

Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 

existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 

Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 

Jomar Cestenário Francisco, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, 

Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana 

Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Vereador 

José Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material 

referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e 

Votação: 1)- Projeto de Lei n° 130/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 

que estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Rita do Passa 

Quatro para o exercício de 2025. Com pareceres favoráveis das Comissões, 

e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Segunda Votação. Nada mais 

havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Senhores Vereadores 

para a 26ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para Primeira 

Discussão e Votação dos Projetos de Leis Complementares nºs 011, 012, 

013 e 014/24, Segunda Discussão e Votação da Proposta de Emenda à 

Lei Orgânica n° 001/24 e Discussão e Votação Única dos Projetos de Leis 

nºs 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155 e 156/24, e 
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declarou encerrada a presente Sessão, da qual para constar foi lavrada esta 

Ata que vai devidamente assinada. Câmara Municipal da Estância 

Climática de Santa Rita do Passa Quatro, 16 de dezembro de 2024. 

 
Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 
1º Secretário                                             2º Secretário 
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25ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 16/12/2024  

ORDEM DO DIA 

 
Segunda Discussão e Votação 
 
Projeto de Lei n° 130/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que estima 
a receita e fixa a despesa do Município de Santa Rita do Passa Quatro para o 
exercício de 2025. 
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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia dezesseis de 

dezembro de dois mil e vinte e 

quatro, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às dezenove horas e quarenta minutos nas dependências da 

Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na 

Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Vigésima 

Sexta Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin 

Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília 

Scomparin e Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva. Abertos os trabalhos 

da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro 

Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 

existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 

Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 

Jomar Cestenário Francisco, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, 

Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana 

Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Vereador 

José Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material 

referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e 

Votação: 1)- Projeto de Lei Complementar n° 011/24, de autoria do Senhor 

Prefeito Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a desapropriar os 

bens imóveis que especifica. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira Votação; 2)-Projeto 

de Lei Complementar n° 012/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 

autoriza o Executivo Municipal a permutar os bens imóveis que especifica. 

Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Primeira Votação; 3)- Projeto de Lei Complementar n° 

013/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da 
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Lei Complementar nº 91, de 24 de março de 2017, que dispõe sobre a 

criação de cargos em comissão da estrutura organizacional da Prefeitura 

Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 

Primeira Votação; 4)- Projeto de Lei Complementar n° 014/24, de autoria 

do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei 

Complementar nº 90, de 24 de março de 2017, que dispõe sobre a 

reorganização da estrutura organizacional da Prefeitura do município de 

Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira 

Votação. Segunda Discussão e Votação: 5)- Proposta de Emenda à Lei 

Orgânica Municipal n° 001/24, de autoria da Mesa Diretora, que altera a 

redação dos parágrafos 2º e 3º, do artigo 119-A, da Lei Orgânica do 

Município de Santa Rita do Passa Quatro. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade dos Senhores Vereadores em Segunda Votação. 

Discussão e Votação Única: 6)- Projeto de Lei n° 145/24, de autoria do 

Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei n° 3.853, de 28 

de junho de 2023 (Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO) e dá outras 

disposições. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 

Senhores Vereadores em Votação Única; 7)- Projeto de Lei n° 146/24, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre o pagamento do vale-

alimentação em pecúnia em caráter emergencial e provisório e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 

Senhores Vereadores em Votação Única; 8)- Projeto de Lei n° 147/24, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a 

outorgar, mediante licitação e contrato, a concessão administrativa de uso 

da lanchonete do Centro de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz 

Barioni”, na forma onerosa, para exploração das atividades de bar e 

lanchonete. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 

Senhores Vereadores em Votação Única; 9)- Projeto de Lei n° 148/24, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a proibição de 
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comercialização e instalação de escapamentos esportivos para 

motocicletas, quadriciclos, motonetas, ciclomotores e bicicletas 

motorizadas, que produzam ruídos acima do limite permitido. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 

Votação Única; 10)- Projeto de Lei n° 149/24, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, que regulamenta os serviços de transporte remunerado privado 

individual de passageiros por aplicativo, sítios, plataformas tecnológicas 

ou similares no município. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 11)- Projeto de 

Lei n° 150/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que autorizam o Poder 

Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa 

Quatro, para os fins a que se especifica. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 12)- 

Projeto de Lei n° 151/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 

autorizam o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à 

Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins a 

que se especifica. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 

à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 

Senhores Vereadores em Votação Única; 13)- Projeto de Lei n° 152/24, 

de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dá nova redação ao art. 4º da Lei 

nº 2.521, de 18 de dezembro de 2003, que instituiu a contribuição para 

custeio dos serviços de iluminação pública prevista no art. 149-a da 

Constituição Federal. Com pareceres desfavoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi rejeitado por unanimidade 

dos Senhores Vereadores em Votação Única; 14)- Projeto de Lei n° 

153/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que fixa o Valor de Referência 

e dá outras providências. Com pareceres desfavoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi rejeitado por unanimidade 

dos Senhores Vereadores em Votação Única; 15)- Projeto de Lei n° 

154/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que autorizam o Executivo a 

prorrogar contrato de locação. Com pareceres desfavoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi rejeitado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 16)- Projeto de 
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Lei n° 155/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que autorizam o 

Executivo a prorrogar contrato de locação. Com pareceres desfavoráveis 

das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi rejeitado 

por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 17)- 

Projeto de Lei n° 156/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que atualiza 

a Planta de Valores Imobiliários do Município de Santa Rita do Passa 

Quatro, para o exercício de 2025. Com pareceres desfavoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi rejeitado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única. Nada mais 

havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Senhores Vereadores 

para a 27ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para Segunda 

Discussão e Votação dos Projetos de Leis Complementares nºs 011, 012, 

013 e 014/24, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual para constar 

foi lavrada esta Ata que vai devidamente assinada. Câmara Municipal da 

Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, 16 de dezembro de 

2024. 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 
Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 

                1º Secretário                                             2º Secretário 
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26ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 16/12/2024  

ORDEM DO DIA 

 
Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar n° 011/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
que autoriza o Executivo Municipal a desapropriar os bens imóveis que 
especifica; Projeto de Lei Complementar n° 012/24, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a permutar os bens imóveis que 
especifica; Projeto de Lei Complementar n° 013/24, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 91, de 24 de 
março de 2017, que dispõe sobre a criação de cargos em comissão da estrutura 
organizacional da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências; Projeto de Lei Complementar n° 014/24, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 90, 
de 24 de março de 2017, que dispõe sobre a reorganização da estrutura 
organizacional da Prefeitura do município de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências. 
 
 
Segunda Discussão e Votação: 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 001/24, de autoria da Mesa 
Diretora, que altera a redação dos parágrafos 2º e 3º, do artigo 119-A, da Lei 
Orgânica do Município de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei n° 145/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
alteração da Lei n° 3.853, de 28 de junho de 2023 (Lei de Diretrizes 
Orçamentárias – LDO) e dá outras disposições; Projeto de Lei n° 146/24, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre o pagamento do vale-
alimentação em pecúnia em caráter emergencial e provisório e dá outras 
providências; Projeto de Lei n° 147/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo a outorgar, mediante licitação e contrato, a 
concessão administrativa de uso da lanchonete do Centro de Lazer do 
Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”, na forma onerosa, para exploração das 
atividades de bar e lanchonete; Projeto de Lei n° 148/24, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre a proibição de comercialização e instalação 
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de escapamentos esportivos para motocicletas, quadriciclos, motonetas, 
ciclomotores e bicicletas motorizadas, que produzam ruídos acima do limite 
permitido; Projeto de Lei n° 149/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
regulamenta os serviços de transporte remunerado privado individual de 
passageiros por aplicativo, sítios, plataformas tecnológicas ou similares no 
município; Projeto de Lei n° 150/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
autorizam o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à 
APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa 
Quatro, para os fins a que se especifica; Projeto de Lei n° 151/24, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, que autorizam o Poder Executivo Municipal a transferir 
recursos financeiros à Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa 
Quatro, para os fins a que se especifica; Projeto de Lei n° 152/24, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, que dá nova redação ao art. 4º da Lei nº 2.521, de 18 de 
dezembro de 2003, que instituiu a contribuição para custeio dos serviços de 
iluminação pública prevista no art. 149-a da Constituição Federal; Projeto de 
Lei n° 153/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que fixa o Valor de 
Referência e dá outras providências; Projeto de Lei n° 154/24, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, que autorizam o Executivo a prorrogar contrato de 
locação; Projeto de Lei n° 155/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
autorizam o Executivo a prorrogar contrato de locação; Projeto de Lei n° 
156/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que atualiza a Planta de Valores 
Imobiliários do Município de Santa Rita do Passa Quatro, para o exercício de 
2025. 
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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dezesseis de dezembro de 

dois mil e vinte e quatro, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Lucas 

Comin Loureiro. 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas e cinquenta minutos nas dependências da Câmara Municipal, 

Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, 

número cento e catorze, foi realizada a Vigésima Sétima Sessão Extraordinária, 

sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 

desta Edilidade: Marília Scomparin e Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva. 

Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador 

Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando 

em Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: 

Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 

Jomar Cestenário Francisco, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber 

Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio 

e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando 

Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia 

constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei 

Complementar n° 011/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que autoriza o 

Executivo Municipal a desapropriar os bens imóveis que especifica. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Segunda 

Votação; 2)-Projeto de Lei Complementar n° 012/24, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a permutar os bens imóveis que 

especifica. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão 

e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores 

em Segunda Votação; 3)- Projeto de Lei Complementar n° 013/24, de autoria do 

Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 91, 

de 24 de março de 2017, que dispõe sobre a criação de cargos em comissão da 

estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro 

e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 

à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Segunda Votação; 4)- Projeto de Lei Complementar n° 014/24, 
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de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei 

Complementar nº 90, de 24 de março de 2017, que dispõe sobre a reorganização 

da estrutura organizacional da Prefeitura do município de Santa Rita do Passa 

Quatro e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 

Senhores Vereadores em Segunda Votação. Nada mais havendo para tratar, o 

Sr. Presidente informou que esta Câmara Municipal entrará em recesso a partir 

do dia 25 de dezembro, de acordo com o Art. 29 da Lei Orgânica do Município 

e Art. 15 do Regimento Interno desta Casa de Leis, retornando suas atividades 

em 22 de janeiro de 2024, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual para 

constar foi lavrada esta Ata que vai devidamente assinada. Câmara Municipal 

da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, 16 de dezembro de 2024. 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 
                1º Secretário                                             2º Secretário 
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27ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 16/12/2024  

ORDEM DO DIA 

 

Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar n° 011/24, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
que autoriza o Executivo Municipal a desapropriar os bens imóveis que 
especifica; Projeto de Lei Complementar n° 012/24, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a permutar os bens imóveis que 
especifica; Projeto de Lei Complementar n° 013/24, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 91, de 24 de 
março de 2017, que dispõe sobre a criação de cargos em comissão da estrutura 
organizacional da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências; Projeto de Lei Complementar n° 014/24, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 90, 
de 24 de março de 2017, que dispõe sobre a reorganização da estrutura 
organizacional da Prefeitura do município de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências. 
 

 

 

 
 
 
 

 


